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Több oldalról is meg lehet közelíteni azt, hogy miért érdemes minőségi szállodai textillel várni a 
vendégeket. Ám mindig egyetlen egyre, a kellemes érzésre fogunk kilyukadni megoldásként. Az a 
szálloda, apartman, vendégház lesz sikeres hosszú távon, ahol az ott napokat/éjszakákat eltöltők… 
otthon érzik magukat. 

Emlékszik arra, hogy egy hosszabb-rövidebb szállodai tartózkodás után milyen volt ismét a saját ágyában 
aludnia? Ugye, hogy milyen megnyugtató. Ezzel mindenki így van, ezért nagyon fontos, hogy a vendégek a 
lehető leginkább otthon érezzék magukat Önnél. A tökéletes otthon érzetét nem lehet megadni, de azért 
törekedni lehet rá. 

Örömmel gondoljanak a szállodájára 

Az emberek, amikor megkérdezik tőlük, hogy mikor otthonos valami, akkor ehhez hasonló kifejezések 
jutnak az eszükbe: harmónia, színvilág, kellemes hangulat, barátságos, biztonságos tér 

Ebből már gyorsan levezethető, hogy egy szállodának, és szállodai szobának, ezeknek a feltételeknek 
érdemes megfelelnie. 

 

 

https://www.vendtex.hu/szallodai-textiliak
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Miként lesz egy szállodai szoba igazán otthonos? 

Egy szállodai szobában számos dologgal lehet „játszani” azért, hogy az felidézze a vendégekben a 
biztonság, harmónia, kellemes hangulat érzését. Ebben a szállodai textíliák, mint a paplan, 
a párna, kispárna, a szállodai ágynemű oroszlánrészt vállalnak. A szoba és az ágy színéhez, formájához 
okosan kiválasztott ágyneműhuzat, nagyon sokat hozzátehet az összképhez. A hangulatos kis- és 
nagypárnák pedig egy olyan helyiséggé varázsolják a teret, ahol nem tudja magát a vendég kellemetlenül 
érezni. 

Nálunk Ön a "Vendég" 

Önnél a vendég van a középpontban, nálunk viszont Ön az első. Mi olyan megoldást kínálunk, amely nem 
csak hosszútávon oldja meg a problémáit azzal, hogy minőségi, könnyen kezelhető, tisztítható és tartós, 
paplanokkal, párnákkal teszi otthonossá a szállodáját, hanem ár/érték arányban páratlan lehetősége nyílik 
arra, hogy a minőség szem előtt tartása mellett, kedvező feltételekkel valósítsa meg mindezt. 

Szeretné, ha a vendégek otthon éreznék magukat Önnél? És annak, ha hosszútávon jóval kevesebbet 
kellene szállodai textíliára költenie? Akkor tegye barátságosabbá, hangulatosabbá a szobáit a Vend-Tex 
paplanjaival, párnáival, kispárnáival, ágyneműivel és ágyneműhuzataival. Sőt, bármikor kérheti, hogy 
hímezzük bele, nyomtassuk rá a szálloda logóját, ezzel is erősítve annak márkaértékét.  

Nézzen szét szállodai textíliáink között a www.vendtex.hu weboldalon és kérje segítségünket a megadott 
elérhetőségeken, ha bármilyen kérdése lenne! 

https://www.vendtex.hu/termek/paplan
https://www.vendtex.hu/termek/parna
https://www.vendtex.hu/termek/kisparna
https://www.vendtex.hu/termek/agynemu
https://www.vendtex.hu/termek/moshato-agynemuk-paplan-parna-kisparna
https://www.vendtex.hu/termek/agynemuhuzat
https://www.vendtex.hu/termek/himzes
http://www.vendtex.hu/
https://www.vendtex.hu/kapcsolat
https://www.vendtex.hu/szallodai-textiliak

